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UVOD

perativni plan za 2009. godinu, usvojen je na sjednici Upravnog odbora 
17.07.2008. Temeljem Operativnog plana za 2009. godinu i u međuvremenu 

pristiglih novih informacija, na 14. Skupštini udruge održanoj  14.07.2009., us-
vojen je Program rada za 2009. godinu. 
 Evaluacija provedbe Operativnog plana za 2009. i naknadno ažuriranog 
Programa rada za 2009., provedena na sjednici Upravnog odbora 27.04.2009., 
pokazala je  da je plan aktivnosti ostvaren u potpunosti i prema planiranoj di-
namici, te da su planirani prihodi i ostvareni. Ukupni prihodi u 2009. godini 25% 
su veći od prihoda prethodne 2008. godine. Analiza realizacije Operativnog 
plana dostupna je na internet stranicama Zelene Istre  http://www.zelena-istra.
hr/?q=hr/node/368
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5 IZVJEŠTAJ O RADU U 2009. 
GODINI
 Sve aktivnosti Zelene Istre provode se putem jedno-
kratnih akcija, projekata ili kampanja na lokalnoj, nacional-
noj i međunarodnoj razini u sklopu jednog od osam dugo-
ročnih programa udruge, kojima se ostvaruju njeni ciljevi:

1/ Program ZELENOG TELEFONA
1.1 PROJEKTI

a) Zeleni telefon za područje Istarske županije
 U 2009. godini primili smo ukupno 272 poziva građana 
na Zeleni telefon, što je najveći broj poziva od početka rada 
Zelenog telefona. To je otprilike 22 poziva mjesečno. Godinu 
prije zaprimili smo ukupno 269 prijava. 
 Najzastupljenije kategorije i ove godine su bile otpad, 
razno i zelenilo. Zabilježen je velik porast poziva koji se odno-
se na otpad: čak 46,69% poziva odnosilo na tu kategoriju dok 
se u 2008. godini na otpad odnosilo 30,86% prijava. Otpad je 
svake godine najzastupljenija kategorija, a razlog ovako ve-
likog postotka u 2009. godini jest taj što su u Gradu Puli i u 
Općini Medulin pokrenute kampanje selektivnog prikuplja-
nja otpada, a upravo je Zeleni telefon bio info-punkt za sve 
informacije vezane uz selektivno odvajanje otpada. Velik broj 
slučajeva odnosio se na prijavljivanje divljih odlagališta i na 
nepropisno odlaganje opasnog otpada. Prijava malih, divljih 
odlagališta otpada jedan je od čestih razloga zbog kojeg nam 
se obraćaju građani. Nerijetko se u blizini naselja nalaze loka-
cije na kojima neodgovorni građani ilegalno odlažu glomazni 
otpad: hladnjake, namještaj, građevinski materijal, automobil-
ske gume, premda imaju mogućnost besplatno zbrinuti takav 
otpad te čak i pozvati komunalno poduzeće koje dolazi na te-
ren i besplatno preuzima glomazni otpad.
 Na kategoriju razno odnosilo se 19,12% poziva, a na tre-
ćem mjestu je kategorija zelenilo s 11,03% poziva. Građani i da-
lje izražavaju nezadovoljstvo gradskom politikom upravljanja 
zelenim površinama kojom se olako, bez puno razmišljanja  o 
mogućim alternativama i bez obavijesti građanima o planira-
nim zahvatima, izdaju dozvole za sječu stabla pa čak i čitavih 
drvoreda. Tako je u ožujku  posječeno čak dvanaest pinija iz 
drvoreda na pulskoj zaobilaznici zbog izgradnje prometnice 

koja će povezivati ulicu Prekomorskih brigada, odnosno zao-
bilaznicu i naselje Kaštanjer. Danas, kada su radovi okončani, 
možemo vidjeti da nije bilo potrebno posjeći 100 metara drvo-
reda jer prometnica zauzima puno manji dio, ali očito je da se 
novoizgrađeni objekt sada može lijepo vidjeti sa ceste jer mu 
pinije više ne zaklanjaju pogled!  Na kategoriju zrak odnosilo se 
6,99% poziva, a većina prijava se odnosi na pićansku tvornicu 
Rockwool. Nezadovoljni građani već su očajni u borbi za svoje 
temeljno pravo na čist i zdrav okoliš. Tvornica ispušta dim koji 
je neugodnog mirisa te izaziva gušenje i peckanje očiju. Sluča-
jeve smo prijavljivali Inspekciji zaštite okoliša. 
 U kategoriji šuma primili smo 3,31% poziva. Iako posto-
tak nije velik, slučajevi koji su prijavljivani  itekako su važni. Je-
dan od njih je i prenamjena više od 200 ha šumskog zemljišta 
na području Galižane za potrebe izgradnje maslinika. Neza-
dovoljni mještani su već izgubili 80 ha šumskog zemljišta na 
tom području, pa su nam se javili želeći sačuvati barem jedan 
manji dio preostale šume koju oduvijek koriste kao komunal. 
U suradnji s mještanima i Speleološkom udrugom Pula na 
području budućeg maslinika pronašli smo dva vrijedna spe-
lološka objekta, područja nacionalne ekološke mreže, prijavili 
ih radi evidencije i zaštite Ministarstvu kulture, obavijestili in-
vestitora i druga nadležna tijela o nužnosti provedbe ne samo 
postupka procjene utjecaja na okoliš već i ocjene prihvatljivo-
sti zahvata za ekološku mrežu.
 Na kategoriju životinje odnosilo se 4,78% poziva. Je-
dan od okrutnijih slučajeva bio je i slučaj uništenja lastavičjih 
gnijezda s tek rođenim ptićima na terasi hotela Brioni u Puli 
i to mlazevima vode. Lastavice su strogo zaštićena zavičajna 
svojta te smo slučaj odmah prijavili Inspekciji zaštite prirode. 
Rad Zelenog telefona u 2009. godini fi nancirali su: Zaklada za 
poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, Gradovi Pula i 
Rovinj, Općine Medulin, LIžnjan i Marčana.



6 2/ Program 
JAČANJA ULOGE JAVNOSTI U 
PROCESU DONOŠENJA ODLUKA 
IZ PODRUČJA ZAŠTITE OKOLIŠA

2.1. PROJEKTI

2.1. a) Provedba projekata
“Demokracija u praksi” (projekt je fi nancirala Europska 
komisija putem svog Phare 2006 programa za Hrvatsku) - 
Razlozi demokratskog defi cita u postupcima procjene utje-
caja na okoliš (PUO) u Hrvatskoj su višestruki: promjene u 
zakonodavstvu na području PUO dogodile su se uglavnom 
kao posljedica pritisaka za usklađivanjem s europskim zako-
nodavstvom u predpristupnom procesu, a ne kao posljedi-
ca shvaćanja vrijednosti i pozitivnih učinaka djelotvornog 
uključivanja javnosti. Osim toga, ne postoji tradicija sudi-
oničkog odlučivanja i nema motivirajućih primjera dobre 
prakse. Tijekom naših prethodnih napora/projekata shvatili 
smo da samo mobilizacija javnosti za sudjelovanje u postup-
cima PUO ne donosi značajno poboljšanje ukoliko ne po-
stoji razumijevanje i sudjelovanje svih uključenih u postup-
ke PUO. Ovim projektom željeli smo doprinijeti shvaćanju 
važnosti sudioničkih mehanizama odlučivanja, uključiti širi 
krug dionika u aktivnosti i poticati aktivni doprinos udruga 
u razvoju, primjeni i nadzoru okolišnog acquisa na području 
procjene utjecaja. 
Projekt je započeo 28.11.2008. i završio 28.11. 2009.

2.1. b)  Apliciranje novih projekata: 
2.1. b) 1. “Implementacija Aarhuške konvencije u zemlja-
ma Jadrana” (natječaj Europske komisije, IPA 2008) - Tije-
kom 2009. godine pripremili smo zajedno s Gongom kao 
nositeljem projekta ovaj projekt koji ima za cilj unaprjeđenje 
standarda primjene najslabijeg stupa Aarhuške konvencije 
– pristupa pravosuđu u pitanjima okoliša, ali i pristupa infor-
macijama i sudjelovanja javnosti u donošenju odluka u pita-
njima zaštite okoliša u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Crnoj 
Gori. Projektom se jača uloga organizacija civilnog društva 
kroz razvijanje održivog partnerstva i međusobnog umre-
žavanja organizacija koje se bave zaštitom okoliša i organi-

zacija koje se bave demokra-
tizacijom i transparentnošću, 
s ciljem kvalitetnijeg nadzora 
provedbe obaveza koje proi-
zlaze iz Aarhuške konvencije 
u zemljama Jadrana. Glavna 
aktivnost u projektu je pro-
vođenje specijaliziranog edu-
kacijskog programa za suce, 
odvjetnike i novinare iz Hr-
vatske, Bosne i Hercegovine i 
Crne Gore. Programom će se 
kroz dva seminara obraditi 
sva tri stupa Aarhuške kon-
vencije, primjeri slučajeva 
vezanih uz Aarhušku konven-
ciju te praksa Europskog suda 
pravde i Europskog suda za 
ljudska prava, a kroz treći se-
minar održat će se simulacija 
suđenja pred jednim od me-
đunarodnih sudbenih tijela. 
Ostali partneri u projektu su: 
Mreža za afi rmaciju nevladi-
nog sektora MANS (Podgo-

rica, Crna Gora), Centar za menadžment, razvoj i planiranje 
(Doboj, Bosna i Hercegovina), AdriaticGreeNet (Udine, Italija) 
i European Environmental Bureau (Brisel, Belgija). Projekt je 
dobio potporu Europske komisije i započeo 1.1.2010., a traje 
do kolovoza 2011. godine. Projektni zadatak u nadležnosti 
Zelene Istre je organizacija dva trening-modula i priprema i 
tisak završnog zbornika u kojem će biti objavljena predava-
nja i studije slučajeva obrađeni tijekom cijelog edukacijskog 
programa.

2.1. b) 2. “Održivo korištenje obnovljivih prirodnih resur-
sa”  (natječaj Europske komisije, IPA 2008) -  Tijekom 2009. 
pripremili smo u suradnji sa Zelenom akcijom iz Zagreba, 
kao nositeljem projekta, ovaj projekt kojemu je cilj pove-
ćanje učinkovitosti hrvatskih okolišnih udruga u nadzoru i 
zagovaračkim aktivnostima koje se odnose na politike odr-
živog razvoja. Specifi čni ciljevi projekta su osnaživanje ka-
paciteta udruga u analizi politika, nadzoru i zagovaračkim 
aktivnostima na području održivog korištenja obnovljivih 
prirodnih resursa (šuma, bioraznoliikosti, zraka, tla i vode), te 



praćenju usklađenosti s politikama EU. Zelena Istra je u sklo-
pu projekta preuzela odgovornost za aktivnosti osnaživanja 
kapaciteta hrvatskih okolišnih udruga na području strateške 
procjene utjecaja na okoliš, te podrška i savjetovanje o pro-
cjeni utjecaja na okoliš, kao i nadzor nad provođenjem zako-
nodavstva koje pokriva PUO i SPUO.  Projektni prijedlog još 
je uvijek u fazi procjene. Odgovor na aplikaciju očekujemo 
tijekom 2010. godine. 

2.1. b) 3. “Edukacija i razvoj modela  sudioničkog javno-
civilnog upravljanja društvenim centrom Rojc” (natječaj 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva) - pripremili, 
smo, prijavili i dobili potporu za provođenje projekta kojemu 
je cilj pretvoriti Centar gradskih udruga “Rojc” - zgradu u kojoj 
su smještene 104 udruge u mjesto utjecaja na društvo. Oko-
snica projekta je edukacija udruga civilnog društva, korisnica 
prostora u Rojcu o modelima suradnje i samoorganiziranja 
kao pretpostavci za ostvarivanje partnerstva s javnim sekto-
rom, te facilitirani proces dolaženja do modela zajedničkog 
upravljanja društvenim centrom Rojc. Projektom planiramo 
istražiti interese i mogućnosti, ujedno educirati sve dionike, 
osnovati formalni Savez udruga iz Rojca i izraditi elaborat o 
najučinkovitijem modelu partnerskog upravljanja. Defi nira-
ni oblik partnerstva će se institucionalizirati. Nastali model 
treba osigurati dugotrajnu održivost društvenog centra i 
kvalitetan omjer stabilnog institucionalnog okvira i javnog 
nadzora s jedne strane i neophodnu participacije zainteresi-
ranih dionika i korisnika s druge. Projekt je započeo 1.1.2010. 
i traje do 31.12.2010. godine.

2.2. AKTIVNOSTI

2.2. a) Podrška organizacijama civilnog društva
2.2. a) 1. Organiziranje radionice “Sudjelovanje javnosti: 
 od formalnosti do prednosti”
2.2. a) 2. Info-centar za postupak procjene utjecaja na okoliš 
 (savjet, konzultacije, podrška)

2.2. b) Podrška lokalnim građanskim inicijativama
2.2. b)  1. Prezentacija održana za stanovnike općine 
 Omišalj o pravima i mogućnostima sudjelovanja u 
 postupku procjene utjecaj na okoliš za terminal za 
 ukapljeni plin
2.2. b)  2. Dvije prezentacije održane u Galižani o vrijednim 
 speleološkim objektima - područjima nacionalne
 ekološke mreže na području budućeg maslinika i 
 mogućnosti zaštite 
2.2. b)  3. Sudjelovanje u aktivnostima Inicijative građana 
 za Muzil, nastaloj zbog osporavanju prava građana 
 na sudjelovanje u planiranju razvojnih projekta te 
 prostornom planiranju
2.2.  b) 4. Podrška inicijativama građana protiv postavljanja 
 antena za mobilnu telefoniju (sastanci, zajednička 
 tiskovna konferencija, savjetovanja u vezi s novim 
 zakonodavstvom)
2.2. b)  5.  Podrška inicijativi građana protiv lokacije i 
 tehnologije Županijskog centra za gospodarenje 
 otpadom Kaštijun
2.2. b) 6. Sudjelovanje u radu inicijative građana za reguli-
 ranje mnogih pitanja vezanih uz rad kamenoloma 
 u Istri zbog nebrige i nefunkcioniranjem državnih 
 tijela i inspekcija, nepoštivanja mjera zaštite okoliša, 
 pogodovanja vlasnicima kamenoloma. Provođe-
 nje ankete pod nazivom “Stavovi zainteresirane 
 javnosti o opravdanosti eksploatacije mineralnih 
 sirovina na prostoru Istarske županije”, koja će biti 
 upućena Istarskoj županiji u sklopu strateške 
 procjene utjecaja na okoliš Prostornog plana.

2.2. c) Međusektorska suradnja 
2.2. c) 1. Kampanja protiv Zakona o igralištima za golf u 
 suradnji sa Zelenom akcijom, Gongom i Transparency 
 International Hrvatska. 
2.2. c) 2. Sudjelovanje u radu Vijeća udruga i Koordinacije 
 Centra gradskih udruga “Rojc”
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2.2. e) Zagovaračke aktivnosti, nadzor nad provedbom 
zakonodavstva
2.2. e) 1. Podnošenje tužbe Upravnom sudu protiv Mini-
 starstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i gradi-
 teljstva zbog nepravilnosti u proceduri tijekom 
 postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat 
 izgradnje golf igrališta Brkač podno Motovuna.
2.2. e) 2. Poziv na suradnju u kreiranju bolje prakse sudje-
 lovanja javnosti u postupcima procjene utjecaja na 
 okoliš upućen svim općinama i gradovima u Istarskoj 
 županiji.
2.2. e) 3. Prosvjedno priopćenje u vezi s pokretanjem 
 prekršajnog postupka Ministarstva zaštite okoliša 
 protiv Zelene akcije zbog akcije kojom su željeli 
 ukazati na neriješeni problem odlaganja opasnog 
 otpada u Hrvatskoj. 
2.2. e) 4. Zahtjevi za pristup informacijama temeljem 
 Zakona o pravu na pristup informacijama tijekom 
 cijele 2009. 

2.2. c) 3. Pristupanje Gongovoj inicijativi Zagovaračka mreža 
 organizacija civilnog društva i zajedničko pripremanje 
 reagiranja, priopćenja i sl. na aktualnosti tijekom 2009. 
 godine

2.2. d) Sudjelovanje u javnim raspravama
2.2. d) 1. Javne rasprave o studijama utjecaja na okoliš: 
2.2. d) 1.1. Omišalj (Krk) - javna rasprava u postupku 
 izdavanja uputa za izradu studije utjecaja na okoliš za 
 terminal za ukapljeni plin u Omišlju 
2.2. d) 1.2. Fažana - javna rasprava o Studiji utjecaja na 
 okoliš ciljanog sadržaja za zahvat turističke izgradnje 
 na području “Vila San Lorenzo” 
2.2. d) 1.3. Pula - javna rasprava o Studiji utjecaja na okoliš 
 za zahvat izgradnje golf igrališta “Fratarska šuma” 
2.2. d) 1.4. Rovinj - javna rasprava o uređaju za pročišćavanje 
 otpadnih voda grada Rovinja 
2.2. d) 1.5. Omišalj (Krk) - javna rasprava o Studiji utjecaja na 
 okoliš terminala za ukapljeni plin

2.2. d) 2. Javne rasprave u procesu donošenja novih 
 propisa:
2.2. d) 2.1. Izmjene i dopune Uredbe o procjeni utjecaja 
 zahvata na okoliš 
2.2. d) 2.2. Izmjene i dopune Zakona o otpadu 
2.2. d) 2.3. Zakon o igralištima za golf

2.2. d) 3. Javne rasprave o politikama, planovima, 
 programima: 
2.2. d) 3.1. Komentari na prijedlog strategije Europske banke 
 za obnovu i razvoj za fi nanciranje projekata s područja 
 nekretnina, turizma, energetske učinkovitosti itd. 
 (Draft 2009 Property Sector Strategy), 
2.2. d) 3.2. Zahtjevi upućeni Zavodu za prostorno uređenje 
 Istarske županije u vezi sa sustavnim Izmjenama i 
 dopunama Prostornog plana Istarske županije 
2.2. d) 3.3 Primjedbe i prijedlozi na ciljane Izmjene i dopune 
 Prostornog plana Istarske županije 
2.2. d) 3.4. Sudjelovanje na prethodnoj javnoj raspravi o 
 nacrtu prijedloga Urbanističkog plana uređenja 
 “Lučica Delfi n”, Pula 
2.2. d) 3.5. Javna rasprava o Planu zaštite okoliša rekonstruk-
 cije i dogradnje bivše vojarne “Istarskih brigada” u 
 Puli za potrebe Županijskog državnog odvjetništva 
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9 3/ Program 
EDUKACIJE O PRAVILNOM 
GOSPODARENJU OTPADOM

3.1. PROJEKTI

a) “Plastično nije fantastično”
 U 2009. godini započeli smo projekt “Plastično nije 
fantastično”, koji je fi nancirala Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnog društva, a koji smo proveli u partnerstvu s grado-
vima Pulom i Rovinjom. Kampanjom smo željeli potaknuti 
građane da smanje upotrebu plastičnih vrećica, nagovoriti 
trgovine da u ponudu stave  platnene torbe,  te nagovori-
ti gradove da se uključe u kampanju promoviranjem ove 
ideje. U sklopu projekta je održali smo 10 radionica u ro-
vinjskim i pulskim vrtićima, te 10 radionica u rovinjskim i 
pulskim školama, osmislili smo, pripremili i distribuirali 
edukativne letke, plakate, jumbo plakate, naljepnice za 
kamion komunalnog poduzeća, izradili smo 2000 komada 
platnenih torbi koje smo podijelili građanima, učenicima 
te vrtićkoj djeci, promovirali smo kampanju po gradovima 
putem štandova i distribucijom izrađenih materijala, nago-
vorili smo trgovački lanac “Puljanka” da se priključi kampa-
nji, te da u više od 50 svojih trgovina uvede platnene tor-
be u ponudu, a kampanji se priključila i rovinjska “Valalta” 
i trgovina “Damodar”. Medijski smo promovirali kampanju 

radio jinglom, sudjelovanjem u brojnim TV i radio emisi-
jama, organizirali smo konferencije za medije i objavljivali 
informacije putem web stranicama. Za učenike i građane u 
Domu kulture u Rovinju i u Kinu Valli u Puli organizirali smo 
projekcije dokumentarnih fi lmova. Aktivnosti na promovi-
ranju ideje korištenja platnenih torbi nastavljamo i u 2010. 
godini. 

3.2. AKTIVNOSTI

3.2. a) 1. Kampanja 
“Razmisli, odvoji, šte-
di!” u gradu Puli
 U gradu Puli smo 
još u većem intenzite-
tu nastavili kampanju 
započetu krajem 2008. 
(kada su uvedeni “zeleni 
otoci” u gradu). Kampa-
nju smo provodili u su-
radnji s pulskim komu-
nalnim poduzećem Pula 
Herculanea d.o.o. i Gra-
dom Pula. U okviru kam-
panje Zelena Istra vodila 
je medijske aktivnosti 
informiranja i poticanja 
na odvojeno sakupljanje 
otpada i edukaciju gra-
đana. Tako smo izradili i niz tiskanih edukativnih materijala 
koji objašnjavaju važnost recikliranja i sam proces pretvara-
nja korisnog otpada u novu sirovinu i proizvode. 
 Osmislili smo i izradili 16 brošura s uputama za gra-
đane s kartom lokacija “zelenih otoka” za svaki mjesni od-
bor posebno. Izradili smo dodatne upute za područje MO 
Nova Veruda, za širenje pilot projekta odvojenog sakuplja-
nja otpada po modelu “od vrata do vrata”. Izradili smo letak 
s uputama kako zbrinuti glomazni otpad namijenjen svim 
pulskim domaćinstvima. Sudjelovali smo u nizu konferen-
cija za medije zajedno s predstavnicima komunalnog po-
duzeća i Grada, nastupali na televizijskim i radio emisijama 
o recikliranju otpada, promovirali  odvojeno sakupljanje 
otpada i recikliranje tijekom “Sajma knjige u Istri”  kao i na 
pulskoj tržnici.



10 4/ Program 
ZAŠTITE PRIRODE I
BIORAZNOLIKOSTI

4.1. PROJEKTI

4.1. a) Provedba projekata
      
 “Vidim, učim i mijenjam!” (potpora Zaklade za po-
ticanje partnerstva i razvoja civilnog društva i TZ Medulin) 
U sklopu projekta održana je “Morska škola Kamenjak”, pro-
gram koji Zelena Istra organizira već treću godinu za redom. 
Polaznici, učenici osnovnih škola iz Medulina i Pule, prolaze 
kroz ciklus od četiri radionice na kojima, u kombinaciji te-
oretske nastave u Kući prirode Kamenjak i terensko-istra-
živačke nastave u samom zaštićenom krajoliku, spoznaju 
vrijednosti fl ore i faune, podmorja te uče kako se odgovor-
no ponašati prema okolišu. Polaznici svladavaju i osnove 
ronjenja na dah, istražuju morske špilje, izrađuju herbarij 
od morskih algi, analiziraju uzorke pijeska pod mikrosko-
pom, skiciraju i fotografi raju različite morske organizme po 
skupinama itd. 

3.2. a) 2. Kampanja “Moje misto lipo čisto!” u općini 
Medulin
 U općini Medulin smo u suradnji s Općinom i komunal-
nim poduzećem Albanež d.o.o. intenzivirali aktivnosti infor-
miranja i edukacije građana o odvojenom sakupljanju otpa-
da budući da su na području općine postavljeni prvi “zeleni 
otoci” i da postoji mogućnost zbrinjavanja otpadnih jestivih 
i motornih ulja na specijalnim punktovima koji se nalaze na 
benzinskim stanicama.
 Osmislili smo i izradili letak s uputama za građane, 
plakat i naljepnice/upute za “zelene otoke”.  U televizijskim i 
radio emisijama pružali smo informacije o kampanji i o pra-
vilnom postupanju s otpadom na području općine Medulin. 

U direktnim kontaktima s udru-
gama i građanima poticali smo 
stvaranje novih, ispravnih navika 
odvojenog sakupljanja otpada i 
sprječavanja njegova nastanka. 
Komunalno poduzeće i općinu 
savjetovali smo o daljnjim koraci-
ma koje je potrebno poduzeti da 
se sustav zbrinjavanja komunal-
nog otpada i recikliranja pravilno 
i uspješno razvija te smo sudjelo-
vali u izradi općinskog Plana gos-
podarenja otpadom.

3.2. b) Aktivnosti  protiv  izgradnje županijskog centra 
za gospodarenje otpadom u Istarskoj županiji na lokaci-
ji Kaštijun i korištenja MBO tehnologije s proizvodnjom  
goriva  iz otpada
 Tijekom 2009. smo nastavili s aktivnostima upoznava-
nja javnosti s planom Istarske županije i javnog poduzeća  
Kaštijun d.o.o. da se na lokaciji uz sadašnje gradsko odlagali-
šte otpada Kaštijun (Pula), na 35 ha, izgradi Županijski centar 
za gospodarenje otpadom Kaštijun. Nastavili smo aktivnosti 
usmjerene ka zaustavljanju tog projekta radi ekoloških, eko-
nomskih i društvenih rizika i štetnih posljedica koje će uzro-
kovati. Također smo podnijeli primjedbe Europskoj banci za 
obnovu i razvoj od koje je Kaštijun d.o.o. tražio sufi nanciranje 
projekta ŽCGO Kaštijun putem kredita. Pružali smo podršku 
i savjetovali o pravima i načinima sudjelovanja javnosti gra-
đane koji se također protive ovom projektu, Općinu Medulin 
i medulinsku građansku inicijativu.
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nosti “Morske škole Kamenjak”: natjecanje u obliku potrage 
za blagom. Polaznici su uz pomoć karte, znakova i piratskih 
zagonetki došli do blaga, pokazavši što su sve tijekom ljetnih 
radionica naučili.  

4.2. d) Prezentacija programa Morska škola na stručnom 
skupu nastavnica biologije s područja Istarske županije
 U suradnji s osnovnom školom Vidikovac i  Agencijom 
za odgoj i obrazovanje, sudjelovali smo na stručnom skupu 
nastavnica biologije s područja Istarske županije, predstav-
ljajući program Morske škole kao primjer organiziranja izva-
nučioničke nastave. Dobili smo i priznanje, a naš je program 
izdvojen kao odličan primjer suradnje civilnog društva i in-
stitucija za obrazovanje kojima takvi sadržaju nedostaju, a 
nemaju dovoljno kapaciteta ni sredstava da ih sami provode.

4.2. e) Svjetski Dan zaštite okoliša obilježili smo otvara-
njem Kuće prirode Kamenjak u obnovljenoj zgradi stare 
osnovne škole u Premanturi. Prostorije centra tematski su 
podijeljene na morski i kopneni ekosustav, te mali laborato-
rij u kojem se mogu obavljati jednostavnije analize uzoraka 
sakupljenih kroz aktivnosti edukacijskog programa i istraži-
vačkih projekata.  Pored toga, Kuća prirode Kamenjak ima i 
biblioteku sa stručnom i popularnom građom, kupljenom 
u sklopu projekta KaPo, dostupnom svim zainteresiranim 
profesorima, učenicima i studentima. Upravo se kroz poti-
canje razumijevanja problema zaštite okoliša stvara osnova 
za učinkovitu zaštitu prirode što je i konačni cilj djelovanja 
edukacijsko-posjetiteljskog centra.

4.2. AKTIVNOSTI

4.2. a) Organiziranje seminara “Nacionalna mreža i Natu-
ra 2000 - obaveze i mogućnosti za općine i gradove”

4.2. b) Rad u Kući prirode Kamenjak i obilježavanje prve 
godine njezinog rada
 Centar je osnovan u sklopu KaPo projekta “Upravljanje 
zaštićenim područjima Kamenjak i Pohorje”, a osnivači su 
Općina Medulin, Javna ustanova Kamenjak i Zelena Istra. Je-
dinstvenost centra je upravo suradnja lokalne uprave, javne 
institucije i nevladine udruge. Zelena Istra je osmislila sadr-
žaj i aktivnosti centra te ga do svibnja 2009. uspješno vodila, 
kada je vođenje prepustila JU Kamenjak. Prostorije centra te-
matski su podijeljene na morski i kopneni ekosustav, te mali 
laboratorij u kojem se mogu obavljati jednostavnije analize 
uzoraka sakupljenih kroz aktivnosti edukacijskog programa 
i istraživačkih projekata. Pored toga, Kuća prirode Kamenjak 
ima i biblioteku sa stručnom i popularnom građom, dostu-
pnom svim zainteresiranim profesorima, učenicima i studen-
tima. 
 Na svjetski dan zaštite okoliša, u Premanturi je svečano 
obilježena prva godina rada edukacijskog centra “Kuća priro-
de Kamenjak”, u sklopu čega su održane radionice za osam-
desetak djece iz 14 privatnih dječjih vrtića.

4.2. c) Organiziranje natjecanja “Pirati s Kamenjaka” 
 U rujnu smo u Zaštićenom krajobrazu Donji Kamenjak 
i medulinski arhipelag organizirali fi nale cjeloljetnih aktiv-
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6.1. AKTIVNOSTI

5/ EKO PARTNER PROGRAM 

 U 2009. započela je provedba aktivnosti unutar novog 
programa Zelene Istre - Eko Partner programa. EkoPartner 
programom želimo potaknuti integriranje okolišno odgo-
vornog načina upravljanja u upravljačku politiku malih obi-
teljskih hotela i turističkih seoskih domaćinstava i senzibili-
ranje šire javnosti, tijela javne uprave  i turističke zajednice i 
poduzetnike za pitanja zaštite okoliša i održivog razvoja. 
 Aktivnosti su započele u okviru projekta “Razvoj Pro-
grama okolišno odgovornog upravljanja malim turističkim 
objektima u Hrvatskoj”  kojeg je Zelena Istra provela u surad-
nji s udrugom Sunce iz Splita uz fi nancijsku podršku PHARE 
2006 programa Europske unije, Ministarstva turizma i Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. U suradnji sa za-
interesiranim partnerima razvijen je Program okolišno odgo-
vornog upravljanja malim turističkim objektima u Hrvatskoj, 
istraženi su europski primjeri dobre prakse, provedena je an-
keta među upraviteljima turističkih objekata o trenutnoj si-
tuaciji i mogućim razinama implementacije novih standarda, 
razrađen je sadržaj i način implementacije Programa na kon-
zultacijskim radionicama u Splitu i Puli. osim toga, proveden 
je pilot projekt primjene dijela mjera predviđenih Progra-
mom u 10 malih obiteljskih hotela i turističkih seoskih doma-
ćinstava, u Splitsko-dalmatinskoj i Istarskoj županiji, izrađen 
je strateški i marketinški plan implementacije Programa za 
razdoblje 2009-2011., izrađen je znak, prateći vizualni iden-
titet Programa te priručnik o primjeni, te promotivni video 
i tiskani materijal, kao i web platforma s bazom podataka 
svih dionika relevantnih za provedbu Programa. Aktivnosti u 
okviru ovog programa će se nastaviti i u 2010.

6.1. a) Eko-radionice u Medulinu - U 2009. godini održali smo 
niz edukativnih radionica o recikliranju otpada za sve vrtiće u 
općini Medulin te za učenike četvrtih razreda osnovnih škola 
u Medulinu i Banjolama. U vrtićima su djeca kroz igru, priču 
i ples naučila zašto je važno odvajati otpad. U praktičnom 
dijelu radionica djeca su od boca, čepova, kartona i papirića 
napravili Papirka - kutiju za odvojeno sakupljanje papira. To je 
praktični, maštovit i kreativan proces kojim djecu potičemo na 
razmišljanje o stvarima koje koriste u svakodnevnom životu. U 
školama su održane eko-radionice na kojima su učenici uz di-
daktički materijal “Eko škatulu” i sami iznijeli svoja razmišljanja 
o zaštiti okoliša. U drugom dijelu radionice napravili su plaka-
te na temu “Moje misto lipo čisto!” kojima su kroz pozitivne i 
negativne primjere opisali svoje “misto” te iznijeli i svoje ideje 
kako ga učiniti još “lipšim”.

6.1. b) Obilježavanje Dana planeta Zemlje u Puli i Rovinju 
- Povodom Dana planeta Zemlje 22. travnja 2009. organizirali 
smo veliku akciju na tržnici u Puli u suradnji s udrugama Roda i 
Merlin i Gradom Pula. Prezentirali smo kampanju “Plastično nije 
fantastično!” i kampanju “Razmisli, odvoji, štedi!” o odvojenom 
sakupljanju otpada u gradu. Zainteresiranim prolaznicima smo 
dijelili tiskane materijale kampanje i platnene vrećice u zamje-
nu za njihove plastične. Odaziv je bio izuzetno velik te smo čak 
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sedamsto platnenih vrećica podijelili u vrlo kratkom vremenu. 
Udruga Merlin izložila je svoje originalne platnene vrećice na-
pravljene od  recikliranog materijala, te vunene proizvode na-
pravljene od ponovno upotrebljene vune. Na licu mjesta aktivi-
sti su izrađivali i platnene vrećice od stare odjeće, a građani su 
mogli donijeti svoju staru odjeću i uz pomoć aktivista napraviti 
svoju “najdražu boršu za špežu”. Udruga Roda predstavila je svo-
ju kampanju “Rodina pusa - poticanje upotrebe platnenih pele-
na”. Aktivnostima su se pridružili i vrtići Veli Vrh, skupina Slonići, 
Topolino te Snoopy sa  svojim radovima na temu Dana planeta 
Zemlje, zatim osnovne škole Šijana i Monte Zaro te Ekonom-
ska škola Pula. Početkom svibnja smo i u Rovinju održali veliku 
akciju na Trgu maršala Tita. Građanima smo dijelili promotivne 
materijale i platnene torbe. Odaziv građana je bio velik te su svi 
u zamjenu za platnenu donijeli svoje stare plastične vrećice. Su-
djelovali su i mališani vrtića “Naridola” i “Neven”, izloživši svoje 
radove napravljene od starih plastičnih vrećica. 

6.1. c) Radionice  “Budi prijatelj okolišu” u parku grada 
Graza u Puli - U sklopu manifestacije “Ako ti je korak lak, sko-
kni do nas u park” u organizaciji udruge Čarobnjakov šešir, 
Zelena Istra je organizirala radionice oslikavanja platnenih 
vrećica s djecom vrtića “Veli Vrh”. Cilj ove manifestacije bio je 
oživljavanje Parka grada Graza kao mjesta druženja, zabave i 
igre za djecu i mlade.

6.1. d) Igrokaz “Priča o robotu Smećku”  u Rovinju - S igro-
kazom “Priča o robotu Smećku” posjetili smo 10 vrtića u 
Rovinju, Balama, Rovinjskom selu, Žminju i Kanfanaru. 
Komunalno poduzeće u Rovinju svim je vrtićima na tom po-
dručju poklonilo setove za odvojeno sakupljanje otpada u 
obliku delfi na i medvjeda. Putem ovog igrokaza djeca su na-
učila zašto je važno odvajati otpad, kako se odvaja i na koji 
način se može ponovno upotrijebiti.

6.1. e) Radionice u Centru za rehabilitaciju Pula - Povodom 
Dana Centra za rehabilitaciju Pula, održali smo eko-radionicu 
o odvojenom sakupljanju otpada i recikliranju. Manifestaciji 
su prisustvovali predstavnici Doma za psihički bolesne starije 
osobe Vila Marija, Dnevnog centra za rehabilitaciju, Osnovne 
škole Kaštanjer i Ližnjan, Udruge za pomoć osobama s men-
talnom retardacijom Istarske županije, Udruge za inkluziju, 
Doma za djecu, mladež i odrasle osobe s cerebralnom para-
lizom i drugim posebnim potrebama, predstavnici Grada te 
mnogi drugi. Korisnici Centra za rehabilitaciju posjetili su Kuću 
prirode Kamenjak i poučnu stazu u značajnom krajobrazu Do-
nji Kamenjak i medulinski arhipelag”, a aktivistice Zelene Istre 
su im tom prilikom održale i prigodno predavanje



14  turističkim objektima u Hrvatskoj” u suradnji 
 s udrugom Sunce 
svibanj-lipanj  Pula, Rovinj - deset radionica “Lina 
 Boršelina” u pulskim i rovinjskim vrtićima u  
 sklopu kampanje “Plastično nije fantastično” 
svibanj-lipanj  Pula, Rovinj - održano deset radionica 
 “Plastično nije fantastično” u pulskim i  
 rovinjskim osnovnim školama. 
04.06.2009.   Galižana - predstavljanje otkrivenih 
 speleoloških objekata u planiranom   
 masliniku na Proštini
23.06.2009.  Sv.Martin - radionica za seoska turistička 
 domaćinstva u cilju organiziranja pilot-      
 projekta u okviru projekta “Razvoj Programa 
 okolišno odgovornog upravljanja malim 
 turističkim objektima u Hrvatskoj” 
02.07.2009.  Pula - seminar “Nacionalna ekološka mreža i 
 Natura 2000 - obaveze i mogućnosti za
 općine i gradove“
16.10.2009.  Žminj - radionica za seoska turistička 
 domaćinstva - evaluacija pilot-projekta u  
 okviru projekta “Razvoj Programa okolišno 
 odgovornog upravljanja malim turističkim 
 objektima u Hrvatskoj” 
20.10.2009.  Poreč - radionica za učenike Turističko-
 ugostiteljske škole u Poreču u sklopu  
 njihovog eko-dana 
26.10.2009.  Pula - organiziranje posjeta predstavnika 
 Grada Velika Gorica i komunalnog 
 poduzeća Puli, predstavljanje kampanje 
 “Razmisli, odvoji, štedi!” i sustava 
 odvojenog sakupljanja otpada, u suradnji s 
 Pula Herculaneom i Gradom Pula. 
4.11.2009. Zagreb - Predstavljanje Programa okolišno 
 odgovornog upravljanja malim turističkim 
 objektima u Hrvatskoj predstavnicima 
 Ministarstva turizma i Ministarstva zaštite 
 okoliša, u suradnji s udrugom Sunce. 
06.11.2009.  Rovinj - predstavljanje korisnosti primjene 
 principa čistije proizvodnje u hotelijerstvu 
 djelatnicima Maistre d.d. u Rovinju i 
 Arenaturista d.o.o. u Puli, u  suradnji sa 
 Centrom za čistiju proizvodnju Sveučilišta 
 u Rijeci

POPIS SVIH SEMINARA, RADIONICA, PREDAVANJA, 
KONFERENCIJA, STUDIJSKIH PUTOVANJA, IZLOŽBI, 
PROJEKCIJE FILMOVA, SUSRETA I SASTANAKA U ORGA-
NIZACIJI ZELENE ISTRE

02.01.2009. Pula - sastanak predstavnika međunarodne 
 mreže Adriatic Greenet 
 Organiziranje radionica za dječje vrtiće iz 
 područja zaštite okoliša: 15.1.2009. grupa 
 Slonići, DV Kaštanjer; 21.1.2009. vrtić 
 Premantura; 11.2.2009. grupa Ježići, DV 
 Rožica; 16.02.2009. grupa Slonići, DV 
 Kaštanjer; 25.2.2009. grupa Ježići, DV Rožica; 
 23.3.2009. vrtić iz Premanture, 27.3.2009.  
 vrtić  Vinkuran
22.01.2009. Pula - predavanje o odvojenom sakupljanju 
 otpada u sklopu kampanje “Razmisli, odvoji, 
 štedi!”  za tridesetak odgojiteljica (vrtić Punta)
22.01.2009. Pula - organiziranje radionice za osobe s 
 posebnim potrebama u Dnevnom centru za 
 rehabilitaciju Pula povodom Dana planeta 
 Zemlje
6.-11.02.2009. Italija - studijsko putovanje u okviru 
 projekta “Razvoj programa okolišno   
 odgovornog upravljanja malim turističkim 
 objektima u Hrvatskoj” 
25.03.2009.  Banjole - predavanje o sredozemnoj 
 medvjedici za četiri razreda Osnovne škole  
 Banjole 
30.03.2009.  Medulin - predavanje o sredozemnoj 
 medvjedici u 3 razreda Osnovne škole dr.     
           Mate Demarina
31.03.2009.  Premantura - predavanje o zaštiti Jadrana te 
 posjet Kamenjaku grupe švedskih 
 srednjoškolaca
09.04.2009. Pula - sastanak predstavnika međunarodne 
 mreže Adriatic Greenet 
29.-30.4. Pula - radionica “Sudjelovanje javnosti: od 
 formalnosti do prednosti”, hotel   “Brioni”
08.05.2009.  Pula - radionica za vrtićku djecu u sklopu 
 manifestacije “Ako ti je korak lak skokni do 
 nas u Park” 
18.-20.05. Split - radionica “Defi niranje programa 
 okolišno odgovornog upravljanja malim  
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 ekonomiju i turizam u Puli o održivosti  
 u turizmu
studeni  Medulin - pet radionica “Budi prijatelj 
 okolišu” u vrtićima općine Medulin 
studeni  Medulin, Banjole - četiri radionice 
 “Eko-škatule” u osnovnim školama u 
 Medulinu  i Banjolama. 
20.11.2009.  Pula - organiziranje dvije projekcije 
 kratkih fi lmova o zaštiti okoliša “SEFF u  
 gostima” u kinu Valli u suradnji s udrugom 
 POZOR! iz Siska (jutarnja projekcija   
 namijenjena srednjim školama i večernja 
 projekcija namijenjena građanima) 
24.11.2009.  Pula - javna prezentacija Programa okolišno 
 odgovornog upravljanja malim turističkim 
 objektima u Hrvatskoj na Sveučilištu u Puli, 
 Fakultet za ekonomiju i turizam
01.12.2009.  Pazin - predavanje za učenike Gimnazije i 
 Strukovne škole Jurja Dobrile u  na temu 
 “Civilno društvo, sudjelovanje javnosti u 
 donošenju odluka i Zeleni telefon   
 Zelene Istre” 
04.12.2009.  Sv.Martin i Žminj - vođenje grupe studenata 
 Fakulteta za ekonomiju i turizam u Puli u 
 studijski posjet seoskim turističkim objektima, 
 pokaznim primjerima održivog upravljanja
10.-12.2009.  Pula - Sajam knjige u Istri, štand: 
 predstavljanje kampanje “Razmisli, odvoji,  
 štedi!” i sustava odvojenog sakupljanja 
 otpada, u suradnji s Pula Herculaneom i  
 Gradom Pula 
17.-18.12. Pula - štand: predstavljanje kampanje 
 “Razmisli, odvoji, štedi!” i sustava  

POPIS SUDJELOVANJA NA SEMINARIMA, RADIONICA-
MA, PREDAVANJIMA, KONFERENCIJAMA, STUDIJSKIM 
PUTOVANJIMA, TRIBINAMA, OKRUGLIM STOLOVIMA, 
IZLOŽBAMA, PROJEKCIJAMA FILMOVA, SUSRETIMA, 
SASTANCIMA U ORGANIZACIJI DRUGIH:

26.03.2009.  Zagreb - tribina Nacionalnog foruma za 
 prostor “Zajedno protiv otimačine - Kako  
 dalje protiv Zakona o igralištima za golf”

26.-27.03. Zagreb - sastanak sa sudionicima projekta 
 “Razvoj Programa okolišno  odgovornog 
 upravljanja malim turističkim objektima u 
 Hrvatskoj”
02.04.2009.  Medulin - prezentacija ekspertnog mišljenja 
 o sadržaju Studije utjecaja na okoliš  za 
 izgradnju Županijskog centra za 
 gospodarenje otpadom Kaštijun 
17.-19.04.  Stuttgart - “Green New Deal for Greener  
 Cities - climate change as a challenge for local 
 policies: 4th Green Local Councillor Congress” 
03.05.2009.  Pula - sudjelovanje na susretu - biciklijadi na 
 pulskoj Bunarini sa štandom  “Razmisli, 
 odvoji, štedi!” i “Plastično nije fantastično” 
06.05.2009.  Zagreb - sastanak s predstavnicima MZOPUG
 i Procjeniteljske misije EU (tema: 
 implementacija zakonodavstva s područja 
 procjene utjecaja na okoliš) 
07.05.2009.  Zagreb - sastanak s predstavnicima 
 Državnog zavoda za zaštitu prirode 
09.05.2009.  Šumber - sastanak građana nezadovoljnih 
 radom kamenoloma u Šumberu i   
 predstavnika vlasnika - tvrtke Holcim 
30.05.2009.  Šumber - drugi sastanak građana 
 nezadovoljnih radom kamenoloma u Šumberu 
 i predstavnika vlasnika, tvrtke Holcim 
05.06.2009.  Premantura - obilježavanje prve godine rada 
 Kuće prirode Kamenjak 
13.06.2009  Poreč - kampanja za mlade volontere 
 Crvenog križa, predavanje o otpadu 
09.10.2009.  Svetvinčenat - sudjelovanje na konferenciji 
 “Umjetnost i okoliš” 
02.10.2009.  Omišalj - predavanje o mogućnostima 
 sudjelovanja javnosti u postupku procjene  
 utjecaja na okoliš za projekt izgradnje 
 terminala za ukapljeni plin na otoku Krku 
19.10.2009.  Poreč - predavanje o Zelenoj Istri i kampanji 
 “Plastično nije fantastično”, prikazivanje 
 fi lmova o ekologiji u sklopu eko-dana 
 “Očuvanje zavičajnih bogatstava” u 
 Turističko-ugostiteljskoj školi 
24.10.2009.  Zagreb - godišnja Skupština Zelenog foruma 
27.10.2009.  Beograd - sudjelovanje na tribini “Otvoreno o 
 javnim prostorima” 



16 06.11.2009.  Pula, Anti-fa festival - predavanje “O okolišnoj 
 demokraciji i projektu Brijuni rivijera (Muzil)” 

16.-19.11. Vilnius (Latvija) - konferencija ISO o izradi 
 standarda za društvenu odgovornost   
 poduzeća 

6.1. IZRADA TISKANIH I DRUGIH MATERIJALA

Knjižica “Prekogranična procjene utjecaja 
na okoliš - s osvrtom na poteškoće u pro-
vedbi i moguća rješenja za države Sjever-
nog Jadrana”

Platnena vrećica “Plastično nije 
fantastično” 

Letak “Plastično nije fantastično”

Plakat “Plastično nije fantastično”

Naljepnica za kamion komunalnog podu-
zeća “Plastično nije fantastično”

Kapa “Morska škola Kamenjak”

Brošura  s uputama o odvojenom saku-
pljanju otpada i  recikliranju za 16 mjesnih  
odbora u sklopu kampanje “Razmisli, 
odvoji,štedi!”

Brošura s uputama  o odvojenom saku-
pljanju otpada za pilot projekt u MO Nova 
Veruda u Puli, model “od vrata do vrata” 

Letak o pravilnom zbrinjavanju gloma-
znog otpada  

Letak o odvojenom sakupljanju otpada u 
općini Medulin                                                

Plakat o odvojenom sakupljanju otpada u 
općini Medulin 

500 kom.

2.000 kom.

20.000 kom.

150 kom.

1 kom.

120 kom

23.200 kom.

400 kom.

25.000 kom.

4.500 kom.

100 kom.

7/ ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

7.1. UPRAVLJANJE ORGANIZACIJOM

 14. Skupština udruge održana je 14.7.2009. godine i na 
njoj je usvojen Izvještaj o radu u 2008. godini, i Program rada 
za 2009. Izvještaj o radu i fi nancijski izvještaj za 2008. godinu 
objavljeni su na internetskim stranicama udruge.
 Tijekom 2009. godine održano je 9 sjednica Upravnog 
odbora (prema Poslovniku o radu Upravnog odbora udru-
ge, sjednice UO sazivaju se po potrebi, a najmanje jednom 
u 3 mjeseca). Informativno-konzultativni sastanci redovnih 
članova i članica udruge i Upravnog odbora održavali su se 
četvrtkom. 
 Zapisnici sa sjednica UO i bilješke s redovnih sastanaka 
četvrtkom objavljeni su na intranet stranicama dostupnim 
svim redovnim članovima udruge. 



7.2 ZAPOSLENI

 U razdoblju od 1.1. do 31.12.2009. Zelena Istra  je imala 
četiri zaposlene djelatnice/ka: voditeljicu ureda i programa 
(cijele godine), stručnu suradnicu na projektima (cijele go-
dine), voditeljicu Zelenog telefona (cijele godine) i stručnog 
suradnika na administrativno-fi nancijskim poslovima (11 
mjeseci). Osim redovitih plaća osiguranih projektnim sred-
stvima, zaposlenicima su isplaćene i božićnice u  iznosu od 
1.250,00 kn po osobi.

7.3. INFORMIRANJE  ČLANSTVA I JAVNOSTI O 
AKTIVNOSTIMA UDRUGE

 Osim redovnih sastanaka aktivnih članova/ica četvrt-
kom na kojima se zajednički donose odluke, svi redovni 
članovi udruge kvalitetno su informirani i konzultirani prije 
donošenja odluka putem internog informacijskog sustava 
temeljenog na wiki online suradničkoj tehnologiji (vidjeti 
npr. wikipedia.org). Svi dokumenti, zapisnici sa sjednica ti-
jela udruge, izvještaji o projektima, lista zadataka i mnoge 
druge informacije bitne za rad  upravljačkih tijela nalaze se 
online, na servisu dostupnom svim redovnim članovima/
cama udruge. 
 Zelena Istra veliku pažnju posvećuje i obavještava-
nju podržavajućeg članstva o svim aktivnostima. Tako su 
i u periodu ovog Izvještaja članovi i članice Zelene Istre o 
svim aktivnostima udruge redovito obavještavani mjeseč-
nim izvještajima (mjesečnik ZInfo), koje smo slali običnom 
ili elektroničkom poštom, te objavljivali na web stranicama. 
Članstvu smo poštom povremeno dostavljali i tiskane ma-
terijale udruge. Mjesečnik udruge ZInfo printa se i kopira 
u uredu te se, osim članstvu i drugim zainteresiranim, do-
stavlja gradovima i općinama u Istri, te ostavlja u pulskoj 
Gradskoj knjižnici i čitaonici. Mjesečni bilten udruge ZInfo 
redovito dostavljamo na oko 400 e-mail adresa: 161 adresa 
jedinica lokalne samouprave, turističkih zajednica i javnih 
poduzeća, 199 e-mail adresa članova i šire mailing liste 
Zelene Istre, 27 e-mail adresa medija u Istarskoj županiji. 
Medijima smo, osim redovitih mjesečnih izvještaja o aktiv-
nostima udruge, dostavljali i priopćenja i organizirali kon-
ferencije, te skretali pozornost na pojedine slučajeve sa Ze-
lenog telefona. 

ODRŽANE KONFERENCIJE ZA MEDIJE: 

29.01.2009.  Pula - prezentacija projekta “Plastično nije 
 fantastično” 
5.03.2009.  Pula - obraćanje javnosti u vezi s problemom 
 antenskog zračenja u gradu Puli 
17.04.2009.  Pula - aktivnosti projekta “Plastično nije 
 fantastično” te najava obilježavanja Dana 
 planete Zemlje u Puli, promocija kampanje 
 “Razmisli, odvoji,štedi!” 
23.04.2009.  Pula - “Zaustavite otimačinu šuma i polja” 
 - najava akcije protiv Zakona o igralištima 
 za golf
27.04.2009.  Rovinj - prezentacija kampanje “Plastično nije 
 fantastično” 
28.04.2009.  Pula - najava radionice “Sudjelovanje javnosti: 
 od formalnosti do prednosti” 
2.06.2009.  Pula - o izmjenama Zakona o otpadu 
15.07.2009.  Pomer - o kampanji odvojenog sakupljanja 
 otpada u općini Medulin 
22.07.2009.  Pula - informacija o suradnji s Puljanka 
 grupom u kampanji  “Plastično nije fantastično” 
9.09.2009.  Pula - javna rasprava o kreditu EBRD-a za 
 Kaštijun 
18.09.2009.  Piran - međunarodna mreža organizacija za 
 zaštitu okoliša “AdriaticGreeNet” u vezi s 
 planiranom izgradnjom plinskih terminala u 
 Tršćanskom zaljevu 
28.10.2009.  Pula, Kino Valli - predstavljanje programa 
 “SEFF u gostima”

SUDJELOVANJE U TELEVIZIJSKIM PROGRAMIMA: 

NIT, 27.01.2009. - “Direkt”: o Građanskoj inicijativi za Muzil 

NOVA TV, 23.02.2009. - snimanje priloga za emisiju “Novac” 
o stajalištu udruge o Zakonu o golfu i golfu općenito 

HTV 1, 24.02.2009. - “Dan za danom”: o projektu “Plastično 
nije fantastično” 

NOVA TV, 13.03.2009. - snimanje priloga za dnevnik o poja-
vi sredozemne medvjedice na Kamenjaku 
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TV NOVA, 18.03.2009. - snimanje priloga za dnevnik o po-
javi sredozemne medvjedice na Kamenjaku 

TV NOVA, 10.07.2009.  - prilog o Morskoj školi u vijestima 

TV NOVA, 11.07.2009. - Medulinske kronike: prilog o Mor-
skoj školi 

NIT, 16.07.2009. - Morska škola, prilog u vijestima 

NIT, 18.07.2009. - Morska škola, prilog u Turističkom maga-
zinu 

TV NOVA, 22.07.2009. - Vijesti: o uključivanju Puljanke 
d.o.o. u kampanju “Plastično nije fantastično” 

TV NOVA, 03.09.2009. - Vijesti: veliko fi nale morske škole - 
Pirati s Kamenjaka 

TV NOVA, 09.09.2009. - o javnoj raspravi o kreditu EBRD-a 
za Kaštijun 

NIT, 09.09.2009. - o javnoj raspravi o kreditu EBRD-a za Ka-
štijun 

HTV 1, 09.09.2009. - o javnoj raspravi o kreditu EBRD-a za 
Kaštijun  

TV NOVA, 10.09.2009. - Medulinske kronike : Morska škola 
- Pirati s Kamenjaka

NIT TV, 16.10.2009. - gostovanje u emisiji, tema: problema-
tika izgradnje Županijskog  centra za gospodarenje 
otpadom na lokaciji Kaštijun 

TV Nova, 09.11.2009. - gostovanje u emisiji, tema: kampanja 
“Razmisli, odvoji, štedi!”

HTV, 24.11.2009. - predstavljanje projekta “Razvoj Pro-
grama okolišno odgovornog upravljanja malim turističkim 
objektima u Hrvatskoj”

TV Nova, 04.12.2009. - o golfu u Istri 

HTV1, 04.12.2009. - “Dobro jutro Hrvatska”, tema: projekt 
“Razvoj Programa okolišno odgovornog upravljanja malim 
turističkim objektima u Hrvatskoj”

TV Nova, 04.12.2009. - o golfu u Istri 

SUDJELOVANJE U RADIO EMISIJAMA: 

Radio Arena, 14.01.2009. - tema: Zeleni telefon u 2008. 
godini - godišnji izvještaj 

Radio Arena, 28.01.2009. - tema: predstavljanje kampanje 
“Plastično nije fantastično” 

IRMA, 24.02.2009. - tema: Inicijativa građana za Muzil 

Radio Arena, 04.03.2009. - tema: slučajevi Zelenog telefona 
u veljači i ožujku, kampanja “Plastično nije fantastično”, posjet 
vrtićima u Rovinju s igrokazom “Priča o robotu Smećku” 

IRMA R.Labin, 09.03.2009. - tema: kampanja” Plastično 
nije fantastično”, emisija “Istarski prvi” 

Radio Arena, 25.03.2009. - tema: pobliže o sredozemnoj 
medvjedici te kako postupati s njom 

Radio Arena, 01.04.2009. - tema: Zeleni telefon, edukacija 
djece 

Radio Maestral, 12.04.2009. - tema: kampanja “Plastično 
nije fanatstično”, emisija “Daleka obala” 

Radio Arena, 15.04.2009. - tema: najava aktivnosti za “Dan 
planeta Zemlje” 

Radio Arena, 22.04.2009. - tema: Dan planeta Zemlje 

HR Radio Pula, 22.04.2009. - tema: o kampanji “Razmisli, 
odvoji, štedi” i selektivnom sakupljanju otpada u Gradu Puli 
te o kampanji “Plastično nije fantastično” 

IRMA R.Buzet, 22.04.2009. - tema: Dan planeta Zemlje - 
otpad 
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19 Radio Giardini, 22.04.2009. - tema: Dan planeta Zemlje i 
kampanja “Plastično nije fantastično” 

HR Radio Pula, 12.05.2009. - tema: rezultati posjeta 
Procjeniteljske misije EU (Implementacija zakonodavstva s 
područja procjene utjecaja na okoliš) 

Radio Brač, 13.05.2009. - tema: o radionici “Sudjelovanje 
javnosti: od formalnosti do prednosti” 

HR Radio Pula, 13.05.2009. - tema: predstavljanje brošure 
o selektivnom odvajanju otpada u gradu Puli 

Radio Arena, 03.06.2009. - tema: Zeleni telefon 

HR Radio Pula 05.06.2009. - tema: Dan zaštite okoliša 

Radio Arena, 10.06.2009. - tema: o otkrivenim vrijednim 
speleološkim objektima na području Galižane 

HR 1. pr., 12.06.2009. - tema: o radu udruga za zaštitu oko-
liša u Hrvatskoj, osvrt na situaciju u Istri emisija “Ništa važno” 

Radio Arena, 17.06.2009. - teme: odvojeno sakupljanje 
otpada u općini Medulin i “Eko  Partner” program za 
male turističke objekte u Hrvatskoj 

Radio Arena, 08.07.2009. - tema: Morska škola 

Radio Pula, 15.07.2009.  - tema: Morska škola 

Radio Giardini, 15.07.2009. - tema: Morska škola, intervju 
s polaznicima 

Radio Arena, 22.07.2009. - tema: o uključivanju Puljanke 
d.o.o. u kampanju “Plastično nije fantastično” 

Radio Arena, 02.09.2009. - tema: veliko fi nale Morske 
škole - Pirati s Kamenjaka 

Radio Giardini, 03.09.2009. - tema: veliko fi nale Morske 
škole - Pirati s Kamenjaka 

Radio Arena, 09.09.2009. - tema: javna rasprava o kreditu 
EBRD-a za Kaštijun 

Radio 101, 10.09.2009.  - tema: javna rasprava o kreditu 
EBRD-a za Kaštijun 

Radio Giardini, 09.09.2009. - tema: javna rasprava o kredi-
tu EBRD-a za Kaštijun 

Radio Istra, 09.09.2009. - tema: javna rasprava o kreditu 
EBRD-a za Kaštijun 

Radio Pula, 09.09.2009. - tema: javna rasprava o kreditu 
EBRD-a za Kaštijun 

Radio Arena, 21.10.2009. - tema: kampanja “Razmisli, 
odvoji,štedi!”, odvojeno sakupljanje otpada u Puli 

Radio Pula, 11.11.2009. - tema: javna rasprava o kreditu 
EBRD-a za Kaštijun 

Radio Istra, 24.11.2009. - tema: predstavljanje projekta 
“Razvoj Programa okolišno odgovornog upravljanja malim 
turističkim objektima u Hrvatskoj” 

Radio Arena, 09.12.2009. - tema: Zeleni telefon 

Radio Giardini, 16.12.2009. - tema: Kampanja “Razmisli, 
odvoji, štedi!” - kampanja o selektivnom prikupljanju otpa-
da u gradu Puli 

Radio Giardini, 23.12.2009. - tema: “Razmisli, odvoji, šte-
di!”: opasni otpad 

7.4. INFORMACIJSKI CENTAR

 Informacijske i komunikacijske tehnologije igraju važ-
nu ulogu u našem svakodnevnom radu, pa Zelena Istra velik 
trud ulaže u napredno korištenje 
suvremenih alata za prikupljanje, 
analizu ili diseminaciju informaci-
ja. Na svim uredskim računalima 
već nekoliko godina koristimo 
isključivo slobodan softver tj. 
Ubuntu Gnu/Linux (trenutno ver-
ziju 10.04), OpenOffi  ce paket za 
uređivanje teksta, prezentacija i 
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20 proračunskih tablica, Gimp za obradu fotografi ja i grafi čkih 
materijala, Evolution za čitanje i pisanje e-mailova, Firefox 
web preglednik...
 Samostalno održavamo sva računala, a pomažemo i 
drugim udrugama građana i neprofi tnim projektima u upo-
trebi slobodnog softvera, uglavnom kroz aktivnosti Monte-
paradiso Hacklaba. Zajedničkim snagama održavamo ser-
ver s Debian Linux-om, Apache2 web serverom, Sendmail 
mail serverom, Mailman mailing listama te Typo3, Drupal i 
drugim sustavima za uređivanje web sadržaja. Zelena Istra 
za svoje intranet stranice koristi twiki pa na jednom mjestu 
može (online) surađivati više pojedinaca i radnih grupa, a 
vodimo zapisnike svih sjednica, pripremamo nove projekte, 
arhiviramo informacije o proteklim projektima i slično. Za 
internu komunikaciju aktivista na dnevnoj se bazi koristimo 
internom mailing listom, pa i između sastanaka tijela udru-
ge međusobno razmjenjujemo informacije, raspravljamo, 
pripremamo buduće akcije i projekte. Kako bismo što je 
moguće transparentnije djelovali i tako potencijalnim no-
vim aktivistima i partnerima omogućili da se uključe u naše 
aktivnosti aktivnim sudjelovanjem služimo se (i) webom: od 
vlastite web stranice www.zelena-istra.hr (koju je u 2009. 
prosječno posjećivalo 250 jedinstvenih posjetitelja dnevno), 
preko distribucijske mailing liste (putem koje medije, podr-
žavajuće članove i ostalu zainteresiranu javnost obavještava-
mo o svojim aktivnostima), do korištenja društvenih mreža 
za pojedine kampanje. Za važnije projekte udruge izrađuje-
mo i posebne web stranice poput: 4r3e.zelena-istra.hr, moja-
puo.zelena-istra.hr , otpad.zelena-istra.hr , participator.zele-
na-istra.hr, zt.zelena-istra.hr. 
 Osim spomenutih vlastitih resursa i informacijskih 
servisa, pomažemo i u izgradnji i održavanju informacijskih 
servisa za druge mreže i saveze u kojima djelujemo: rojcnet.
pula.org portal udruga korisnica društvenog centra Karlo 
Rojc, zeleni-forum.org stranica Mreže udruga za zaštitu oko-
liša Hrvatske, ekologija.hr slobodna komunikacijska platfor-
ma za suradnju i razmjenu informacija o zaštiti okoliša, priro-
de i društvenoj pravdi.
 Sav sadržaj koji proizvodimo, kako onaj publiciran na 
webu tako i tiskani materijali licenciramo kao CreativeCom-
mons djela kako bismo našim korisnicima/ama te čitatelji-
ma/cama unaprijed dali dopuštenje da dograđuju i slobod-
no koriste ove materijale u svojim nastojanjima.

7.5. ODRŽIVOST ORGANIZACIJE

 Održivost i neovisnost djelovanja osiguravamo prven-
stveno raznolikošću izvora fi nanciranja.
 Volonterski je rad jedan od temeljnih oblika osigurava-
nja održivosti organizacije. Od samog početka rada udruge 
koristimo volonterski rad kao oblik samoodrživosti. Aktivni čla-
novi i članice udruge volontiraju u upravnim tijelima udruge, 
sudjeluju u akcijama i kampanjama, sudjeluju svojim stručnim 
znanjem ili drugim vještinama, sudjeluju u kreiranju sadržaja 
za internetske stranice udruge, sudjeluju u izradi redovnih mje-
sečnih biltena udruge (ZInfo), u administriranju i unaprjeđenju 
web stranica udruge. Radi interne evidencije i procjene ljud-
skih resursa, te izračunavanja unešenog kapitala Zelene Istre u 
postojeće projekte koje fi nanciraju domaći ili strani donatori, 
volonterski rad prema Pravilniku o internom poslovanju Zele-
ne Istre se valorizira prema sljedećim standardima:

• za prvu skupinu volontera se sat volonterskog rada vred-
nuje na 20 kn neto iznosa (prvu skupinu čine volonteri koji 
svojim ad hoc volonterskim angažmanom doprinose aktiv-
nostima Zelene Istre kao volonteri na projektima, kao vo-
lonteri na poslovima ureda ili kao volonteri u akcijama).

• za drugu skupinu volontera se sat volonterskog rada vred-
nuje na 50 kn netto iznosa (drugu skupinu čine stručni vo-
lonteri koji posjeduju stručnost u zaštiti okoliša ili nekom 
drugom području važnom za rad Zelene Istre ili posjeduju 
posebno znanje ili vještine. 

 Tako je tijekom 2009. godine broj ukupno odrađenih 
volonterskih sati prve skupine volontera iznosio 129 sati od-
nosno 2.580,00 kn, a broj  ukupno odrađenih volonterskih sati 
druge skupine 324 sata odnosno 16.200,00 kn.
 U 2009. smo nastavili s nekim oblicima samofi nanciranja 
i to savjetovanjem jedinica lokalne uprave na području odvo-
jenog sakupljanja otpada - aktivnost koju planiramo provoditi 
i u budućnosti. Suradnju na tom planu smo uspostavili s Gra-
dom Pula i Općinom Medulin. Udio samofi nanciranja udruge u 
2009. godini iznosio je 8,45% ukupnog prihoda. Željenu razinu 
samofi nanciranja utvrdili smo Strateškim planom udruge za 
period 2009. do 2011. godine; za 2009. godinu smo predvidjeli 
da će udio samofi nanciranja iznositi zahtjevnih  5-10% uku-
pnog prihoda, što smo uspjeli i ostvariti. Samofi nanciranje je 
vrlo značajno za održivost udruge, budući da se na taj način fi -
nancira dio plaća zaposlenih u udruzi odnosno “hladni pogon”.
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 Javnost rada udruge osigurali smo na brojne načine: 
godišnji izvještaji o radu udruge dostupni su svim zaintere-
siranima na internet stranicama udruge, a printane verzije 
dijele se članovima i članicama i predstavnicima medija koji 
sudjeluju na godišnjoj Skupštini. Mjesečni bilten udruge 
ZInfo redovito dostavljamo na oko 400 e-mail adresa. ZInfo 
se objavljuje i na  internet stranicama udruge www.zelena-
istra.hr i u printanom obliku dostavlja i dijeli putem grad-
skih knjižnica i čitaonica. Osim putem mjesečnih i biltena i 
redovito ažuriranih web stranica, javnost smo o aktivnosti-
ma udruge obavještavali i putem konferencija za medije (12 
održanih konferencija), sudjelovanjem u radio emisijama (38 
puta) i televizijskim programima (21 puta), na predavanjima, 
tribinama te drugim oblicima aktivnosti. Zapisnike sa sjed-
nica Upravnog odbora i sastanaka aktivnih članica i članova 
udruge objavljujemo na intranetu. 
 Na sastancima Upravnog odbora i aktivnih članica i 
članova udruge redovito se vrši evaluacija rada na projekti-
ma. Izvještaji o radu i fi nancijski izvještaji donatorima su se 
dostavljali redovito (za projekte koje fi nancira EU narativni 
i fi nancijski se dostavljaju tromjesečno, uz opsežniji proved-
beni i završni izvještaj; o projektima koje fi nanciraju nacio-
nalne zaklade izvještava se na pola i na kraju projekta). Svi su 
izvještaji prihvaćeni. Za EU projekt “Demokracija u praksi” an-
gažirali smo vanjsku konzultantsku tvrtku radi praćenja pro-
vedbe i evaluacije projekta. Tijekom 2009. godine dva puta 
smo imali monitoring-posjete za europske projekte, koji su 
svi  završili priznanjem Zelenoj Istri za kvalitetno obavljanje 
projektnih obaveza i fi nancijsko poslovanje. Evaluacija pro-
vedbe Operativnog plana udruge za 2009. godinu, koju je 
izvršio Upravni odbor na sjednici 27.4.2010. godine, objav-
ljena na na internet stranicama udruge.

7.7. POBOLJŠANJE TEHNIČKE OPREMLJENOSTI 

 Tijekom 2009. kupili smo novo računalo i monitor za 
administratora, uredski stol za administratora, novi mobitel, 
novi telefaks-sekretaricu, 2 usb sticka i 2 para slušalica s mi-
krofonom.

7.8. SURADNJA S UDRUGAMA IZ ZEMLJE I 
INOZEMSTVA 

 Zelena Istra je aktivna kao član Sekretarijata u nacio-
nalnoj mreži organizacija za zaštitu okoliša Zeleni forum. Sa 
Zelenim forumom smo pripremali zajednička stajališta, rea-
giranja na aktualnosti, zajednički pripremali i dostavljali pri-
mjedbe na nove zakonske propise.
 Od međunarodnih mreža udruga za zaštitu okoliša ak-
tivni smo u AdriaticGreeNetu, u kojoj vodimo  i tajništvo. S 
predstavnicima mreže iz Italije i Slovenije cijele godine bili 
smo angažirani u javnoj raspravi o dva terminala za ukapljeni 
plin u Tršćanskom zaljevu, te smo slučaj zajedno obradili u 
obliku studije u publikaciji “Prekogranična procjena utjecaja 
na okoliš  s osvrtom na poteškoće u provedbi i moguća rje-
šenja za države Sjevernog Jadrana”.
 Od međusektorske suradnje izdvajamo sudjelovanje 
u kampanji protiv Zakona o golf igralištima sa Zelenom ak-
cijom, Transparency Inernational Hrvatska i Gongom. Nova 
suradnja i partnerski odnosi dogodili su se i u okviru Gongo-
ve inicijative “Zagovaračka mreža udruga”, u okviru koje smo 



22 sudjelovali u pripremi i 
objavi mnogih reagira-
nja i priopćenja u vezi s 
aktualnostima tijekom 
2009. godine. Angažira-
li smo  se i u radu Vijeća 
i Koordinacije Centra 
gradskih udruga “Rojc”. 
U Centru su smještene 
102 gradske udruge. 

Zbog poteškoća u upravljanju “Rojcem” i želje da se one pre-
vladaju učinkovitijim modelom upravljanja, pripremili smo, 
aplicirali i dobili podršku za projekt “Edukacija i razvoj sudi-
oničkog javno-civilnog modela upravljanja Društvenim cen-
trom Rojc”, čija je provedba planirana u 2010. godini.
 Vrlo dobru suradnju uspostavili smo i sa Speleološkom 
udrugom Pula s kojom smo istraživali i nadležnom ministar-
stvu prijavljivali za upis u registar te provedbu nužne zaštite 
speleoloških objekata na području Istarske županije. Održa-
ne su i dvije prezentacije rezultata istraživanja za stanovnike 
Galižane. U različitom smo aktivnostima surađivali s udruga-
ma Roda, Merlin  i Čarobnjakov šešir.
 S udrugom “Pozor!”, Kinom Valli i Pula Film Festivalom 
organizirali smo prikazivanje kratkih dokumentarnih igra-
nih i animiranih fi lmova u selekciji Međunarodnog festivala 

kratkog fi lma o zaštiti okoliša iz Siska SEFF 2009.  U Puli su 
građani mogli vidjeti 9 najboljih od 47 fi lmova pristiglih na 
festival iz cijelog svijeta. Jutarnja projekcija bila je posebno 
organizirana za pulske srednjoškolce, njih dvjestotinjak, dok 
je večernja projekcija, također bila dobro posjećena, bila or-
ganizirane za sve zainteresirane. 



23 FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 
ZA 2009.

Financijski izvještaj za 2009. godinu obuhvaća razdoblje od 1.1. 
do 31.12. i sastoji se od Bilance i Izvještaja o prihodima i rasho-
dima neprofi tnih organizacija te bilješki uz fi nancijska izvješća. 

PRIHODI (U KN)
- prihodi od inozemnih vlada i 
 međunarodnih organizacija   = 822.018,85
- prihodi od zaklada za razvoj civilnog 
 društva    = 264.432,00
- prihodi iz proračuna općina i gradova  = 174.992,60
- prihodi od vlastite djelatnosti   = 124.016,50
- donacije i ostali prihodi    =   56.176,96
- prihodi od kamata    =   10.655,96
- prihodi od članarina i naknada  =     1.900,00

Ukupni prihodi    = 1.454.192,87

TROŠKOVI (U KN)

Troškovi za plaće i honorare
Plaće      = 279.098,29
Porezi i doprinosi na plaće   = 189.802,62
Bruto honorari     = 55.553,58

Ukupno plaće i honorari   = 524.454,49

Ostali troškovi       
- Knjigovodstvene usluge   =   12.600,00
- Uredski potrošni materijal, sitni inv.  =   26.835,77
- Telefon, internet, poštanski troškovi  =   20.399,43
- Izrada tiskanih i drugih promotivnih 
   materijala     = 153.890,36
- Putni troškovi (odnose se na troškove 
 puta za sudionike radionica i seminara, 
 troškove dnevnica i putovanja zaposlenih 
 i vanjskih suradnika i troškove korištenja 
 vlastitog automobila u službene svrhe)  =  40.359,56 
- Gorivo      =     5.013,85

- Usluge tekućeg održavanja   =     5.079,41
- Usluge promidžbe    =     5.261,13
- Usluge reprezentacije    =        257,32
- Izdaci za stručnu literaturu   =   13.062,02
- Bankovne usluge    =     1.621,55
- Božićnica      =     5.000,00 
- Ostale intelektualne usluge (smještaj 
 internetskih stranica, prijevod fi nancijskog 
 izvještaja, konzalting u sklopu projekta 
 EkoPartner, evaluacija projekta “Demokracija 
 u praksi”, video produkcija i umnožavanje 
 DVD-a itd.)    =   69.815,90
- Osiguranje imovine    =     2.944,30
- Ostali troškovi (registracija vozila, 
   tehnički pregled)   =     3.697,10 
- Troškovi amortizacije    =   34.775,44
- Transferi partnerskim udrugama 
 (transfer udruzi Sunce za provedbu 
 projekata “Demokracija u praksi” i 
 “Mobilizacija javnosti za sudjelovanje 
 u postupcima PUO)   = 205.449,17
- Ostale usluge (troškovi organiziranja 
   seminara i dr.)    =   35.449,26 

Ukupno ostali troškovi    = 641.511,57

UKUPNO TROŠKOVI    = 1.165.966,06 
                         

 Ostvarili smo prihod od 1.786.951,62 kn (prihod od 
1.454.192,87 kn + preneseni višak prihoda iz prethodne go-
dine 332.758,75 kn), što je otprilike 25% više u odnosu na 
2008. godinu.  Višak prihoda iz 2008. godine prenesen je u 
2009. godinu i koristio se za realizaciju projekata i aktivnosti 
u skladu s ciljevima organizacije.
 Prihodi iz državnog proračuna nisu iskazani jer nisu 
postojali. Prihodi iz proračuna gradova i općina u Istri veći su 
za 160% kn u odnosu na 2008. godinu.
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Zelena Istra je neprofi tna organizacija i svoje je ciljeve u 
2009. godini ostvarivala zahvaljujući angažmanu djelatnika 
i aktivista-volontera i podršci donatora, kojima ovim putem 
zahvaljujemo :
 
- Europska komisija  (za projekt čiji smo 
 bili nositelj projekta)    549.464,23
- Europska komisija (za projekte u 
 kojima smo sudjelovali kao partneri) 251.965,27
- Nacionalna zaklada za razvoj civilnog 
 društva         224.432,00
- Zaklada za poticanje suradnje i razvoj 
 civilnog društva u Istarskoj županiji 40.000,00
- Veleposlanstvo Kraljevine Nizozemske 
 u Zagrebu     20.589,35
- Turistička zajednica općine Medulin 20.000,00
- Komunalni servis Rovinj    15.000,00
- Članarine    1.900,00
- Turistička zajednica grada Pule   1.000,00

Donacije iz proračuna općina i gradova u Istri:  
       
-  Općina Medulin  126.000,00
-  Grad Pula   34.992,61
-  Grad Rovinj    6.000,00
-  Općina Ližnjan    5.000,00
-  Općina Marčana  3.000,00

Europska komisija je i u 2009. godini, kao i u prethodnima 
godinama najveći pojedinačni donator udruge. 

Zahvaljujemo udrugama  s kojima smo tijekom 2009. godine 
uspješno radili na zajedničkim projektima i aktivnostima.
Zahvaljujemo svim medijima i novinarima i novinarkama 
koji su tijekom 2009. prenosili informacije o aktivnostima 
Zelene Istre.

2009.
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ


